



司公華路布名著

最近辦到

布路華

新款式男女手

更平可將舊

鏢轉換新鏢

首飾中西各款

做便金葉十足

Quong Chin Co.

39 Pender St. E.

Vancouver, B. C.

云埠廣珍金舖啓

喊線Sey. 8069

## 劉洗銘告廣店

十五粒正寶石

▲接洗白衣  
本號專做洗、熨、補、染、修改  
兼做新衣。家用工作。妥當  
價廉。如蒙光顧。無任歡迎。  
鋪在山林比街  
四三二號

## 萬全堂藥材

Mon Tuan Tong Co.

9663 Jasper Ave.  
Edmonton, Alta.

鮮明熟藥

遠埠僑胞問征取藥定當從速奉上  
八寶珠珀花柳扶元搜毒丸 每樽銀五元  
久年虛濁補腎丸 每兩銀一元五毛  
神效諸般咳嗽散 每包銀五毛  
立止肚痛壯鴻丸 每包銀五毛  
萬全解除痧粒 保安茶 每包銀五毛  
紅白痢症清平散 每包銀五毛  
獨步初染白濁丸 每包銀二元  
預防宿娼免毒無憂丹 每包銀一元  
全大蛤蚧大補茶 每包銀壹元七五  
以上丸散說明書印便函索即奉  
買藥二元以上包寄費由C.O.D.不包  
參茸玉桂



酒廉價打市新利市之舊委舊

七年之舊市

市沙安安安安

一元一元一元一元

八毛五

或不酒局

卑詩蒸酒有限公司

政府登載

此告白位



廣州八月卅日訊 廣東省參議會第三次常會截至八月十九日已告閉會。數既畢，主席林國佩致閉會詞（錄後）。  
國佩主席領導如儀，秘書長即報告此次常會收到提案件數及付會討論件數。會後隨茶會禮成時已上午十時矣。茲將林氏致閉會詞原文錄下。

本會此次奉令延期一年並奉准于八月十五日召開本屆參議員第三次常會。由開會之日起計至今日會期共十五天，在此十五日期間除審查會及星期例假外，大會開會實計七天。

在此七天期間所有議決各案，目剛才由秘書向各位報告，查此次常會決議案多能為民衆解除痛苦。

土糖登記一事，因營運糖商籍登記違章，禁止自由販賣，不准運銷，民怨沸騰。本會業經決議請政府改善土糖登記，糖號統制及組私辦法，其次對於本省農村經濟破產為根本挽救。

計劃復有請南京政府確定洋米稅，廣東省地方稅收，以維農村案關於中央紙幣及償還財政部二次在廣東

救濟本省金融並經議決再請南京政

府從速實行兌回中央銀行在粵發行之

如增進行政效率，又議決請政府裁撤一切駕枝機關，屬於地方自治者

又議決確定本省各級地方自治基礎組

絲自捲烟仔，欲得最滿意之烟仔，請以各人好用之烟，即惡頗幼嫩烟。

請存有價值之卜架紙牌

▲製整件衣服運港領銷

▲冀圖避免內地入口關稅

香港訊 日本為爭奪遠東之市場

來對於傾銷貨物之政策無微不至。

尤以我華南一帶所受之影響為甚。

單就人做絲髮而論，每年所吸收吾人

之金錢已殊足驚人。香港一埠為

華南經濟之樞紐，故此項布疋在本

港之傾銷者其數至廣，以現在普通

專員來華作詳細之調查，以備再作

進一步之傾銷政策，茲據悉其調查所得。

裁縫工過昂及內地關稅太重，均于其傾銷政策不利，故為解決

上述問題起見，於是派日本縫匠數十

名到港，將華南婦女之時裝服式及

其普通尺寸盡量度之而返，以便在

日將此項服式做成之後，成件寄華傾銷。

蓋如此則可減輕婦女成衣之工值，且來港購衣者可直接帶返內地而免納稅也。

查此批日本縫匠業已研究完竣，回國後將照此法製做，而作進一步之傾銷云。

●日縫匠數十名

合廣東新新聞

織以固民信，而收實效案，當即送政

府分別執行，以求人民實受福利舉行閉會禮後，希望各位本着代表民意之偉大精神，事務求事實，協助政

府為人民謀福利，使一切政治均能適

合民意，完成本省三年施政計劃，毋

負全省三千萬民衆之付託云云。

●日縫匠數十名

合廣東新新聞

織以固民信，而收實效案，當即送政

府分別執行，以求人民實受福利舉行閉會禮後，希望各位本着代表民意之偉大精神，事務求事實，協助政

府為人民謀福利，使一切政治均能適

合民意，完成本省三年施政計劃，毋

負全省三千萬民